




BIENVENUE À JESOLO: LA PORTE ORIENTALE D'ITALIE
Toutes les vacances que vous désirez dans une seule destination

Belle, accessible, sûre et avec une gamme infinie d'opportunités pour ses touristes et visiteurs.
Jesolo, porte orientale de l'Italie, présente une offre touristique variée : la mer, le divertissement, la nature, l’art, l’histoire, les traditions, les produits locaux, le relax et les événements.

Jesolo kaléidoscopique
Une ville entourée d'eau. Située entre deux rivières, la Piave et le Sile, la lagune et la haute Adriatique, Jesolo offre une série d'opportunités pour vivre une immersion totale.
Toute l'année. La ville a ce qu'il faut pour proposer aux visiteurs et aux touristes une nouvelle façon de voyager, d'être en contact étroit avec la nature, à quelques pas de la mer.
Jesolo propose des services à 360 ° intégrés à l'innovation numérique et à la sécurité : l'attention et le soin que les opérateurs locaux réservent aux clients sont uniques et fait de petits gestes et d'attentions qui font la différence.

Devenez un citoyen transitoire de Jesolo
Il y a une large offre d'hébergements, avec des solutions pour tous les goûts ou besoins : hôtels, appartements, maisons de vacances, résidences, campings, villages touristiques, bed and breakfast, avec des services, des conforts et une organisation qui permet aux clients de laisser tous les soucis à la maison.

Des vacances pour tous
Une destination parfaite pour les familles. Jesolo est la destination idéale pour les familles, avec des hébergements, des services et des activités conçus pour les plus petits. A Jesolo, c'est là que la mer est parfaite pour les familles avec enfants : depuis des années la mer propre et sure a été valorisée avec le Pavillon bleu et a également obtenu le drapeau de sécurité vert, attribué par des pédiatres italiens à des endroits particulièrement adaptés aux enfants. Les journées à Jesolo passent entre jeux, animation et divertissement : une destination adaptée aux enfants et aux parents.



Jesolo 4 all
Jesolo, avec ses grands espaces et ses installations avant-gardistes, est la destination adaptée “pour tous". La promenade, par exemple, est également accessible en fauteuil roulant sur presque tous ses 15 km, les plages sont équipées pour les besoins liés au handicap et il y a de nombreuses structures d'hébergement qui garantissent l'accessibilité et des services appropriés. 

Les animaux en vacances
Jesolo n'oublie pas les besoins des amis à quatre pattes avec des installations et des services spécialement conçus pour les amoureux des animaux : trois plages, deux gratuites où l'accès à la plage est autorisé et une où les chiens peuvent aussi plonger dans la mer.

IL Y A 8 SEGMENTS DANS LESQUELS L'OFFRE DE JESOLO COME DESTINATION TOURISTIQUE SE DEVELOPPE.

Beach&Sea
Jesolo est également connue comme la City Beach pour sa large plage dorée, le soleil chaud et la mer cristalline certifiée chaque année par le Pavillon bleu, attestation d'une philosophie de vie qui met l'accent sur la durabilité environnementale. Dans les 15 km de plage qui s'étendent entre le port touristique de Jesolo Marina Resort et celui de Cortellazzo, il y a les établissements balnéaires les plus beaux, équipés et organisés de la Vénétie
C'est la destination idéale pour ceux qui recherchent des vacances d'été où vous pourrez immerger vos pieds dans le sable chaud et vous faire gâter par le style et l'hospitalité des hébergements qui donnent sur la mer et le "Lungomare delle Stelle", « Walk of Fame » l'avenue dédiée et nommée d'après de grandes personnalités, comme Sophia Loren, Katia Ricciarelli, Andrea Bocelli, Federica Pellegrini, Alberto Sordi, Alessandro Del Piero, Mike Bongiorno et bien d'autres.

Outdoor&Nature
Jesolo est également une destination idéale pour des vacances slow, un tourisme plus lent et en plein air sans renoncer au sport. Des expériences à vivre toute l'année grâce aux sports de plein air, immergés dans le paysage fascinant de la lagune de Venise, dans la nature verte et intacte, à travers les 500 km de pistes cyclables spécialement conçues pour les itinéraires accessibles. Le long des canaux d'eau, vous pourrez découvrir de merveilleux paysages, la flore et la faune locales, en passant par les roseaux, les cabanes de pêcheurs et le levage stationnaire filet de pêche sur la rivière.




Pour les amateurs de la bicyclette, il y a un service public de bike sharing, une mobilité de plus en plus intelligente et interconnectée est la réponse d'une ville qui vise la soutenabilité environnementale et la beauté authentique du paysage.

Fun&Nightlife
Il y a de nombreuses attractions à Jesolo, la vie nocturne et les opportunités d’amusement pour tous les goûts et pour tous les âges. Jesolo est la ville du divertissement : des parcs à thème aux espaces dédiés à la science et aux animaux, la City Beach offre différents genres de divertissement pour le temps libre.
Au coucher du soleil Jesolo se transforme et pour ceux qui aiment vivre la nuit, l'offre est infinie : à commencer par le rituel de l'apéritif, pour ensuite passer aux concerts de musique, à la danse, aux boîtes de nuit et aux fêtes sur la plage. Les bars, les disco bars et les discothèques de Jesolo prennent vie et deviennent les points de référence de la vie nocturne au nom de l'expérimentation et du glamour branché au niveau national.

Culture&Design
Jesolo n'est pas seulement la mer et la nature, mais une ville chargée d'histoire, qui a ses racines dans un très antique passé et qui au fil du temps est devenue un lieu de style et de tendance, avec un design moderne et raffiné.
Jesolo est aussi la ville des archi-star. Une ville tournée vers l'avenir qui apparait dans son développement urbain avec les traces laissées par des studios de renommée internationale tels que Zaha Hadid Architects, Richard Meier, Gonçalo Byrne avec João Nunes et Carlos Ferrater, en plus de la vision globale de l'urbaniste Kenzo Tange il y a presque trente ans. Une ville à découvrir même le nez levé.

Food&Wine
La fusion entre le continent et l'environnement fluvial, marin et lagunaire met en évidence quatre types de cuisine différents, chacun avec ses propres spécificités, mais tous caractérisés par des goûts uniques et traditionnels.
Pour les amateurs de vin et de gastronomie et pour ceux qui veulent découvrir les traditions locales à travers le goût, à Jesolo, vous pourrez déguster des plats traditionnels avec des produits locaux accompagnés d'une offre œnologique avec des labels de la région Vénétie, Trentin et du Frioul.
Le territoire propose des circuits gastronomiques et œnologiques uniques : allant des vins des collines euganéennes aux vins pétillants des collines du Prosecco, un autre patrimoine de l’Unesco ; jusqu'aux territoires du radicchio rouge et des asperges, des itinéraires pour tous les goûts.


Wellness&Shopping      
Jesolo détient la primauté de la plus longue zone piétonne d'Europe,12 km pour aller d'un bout à l'autre de la ville, une rue commerçante sans pareil avec plus de 1200 établissements commerciaux, y compris des magasins, des restaurants et des clubs branchés, pour découvrir la grande variété pour le shopping et de loisirs. Pour ceux qui souhaitent employer leur temps au bien-être, Jesolo propose de nombreux centres de spa et de wellness. 

Love&Wedding
Prononcer le fatidique « Oui » à Jesolo. La première commune en Italie à permettre de prononcer le grand « Oui » directement sur la plage, offrant tous les services nécessaires. Jesolo est le cadre idéal pour les jeunes époux à la recherche de la destination idéale pour leur mariage au bord de la mer, immergé dans le vert de l'arrière-pays, ou sur les rives du fleuve. Jesolo devient donc également le lieu du séjour pour votre lune de miel. Près de Venise, Vérone, Trévise, les Dolomites et toutes les merveilles de la Vénétie.

Events&Sport
Ces dernières années, Jesolo est devenue la capitale des événements avec le centre des congrès Kursaal et le Pala Invent, où des concerts et des spectacles internationaux ont lieu, avec un calendrier de plus de sept cents événements organisés pendant toute l'année. Pour augmenter l'offre, Jesolo propose des événements pendant toute l'année, avec une attention particulière aux initiatives liées à Noël, comme le Village de Noël et la Jesolo Sand Nativity (la crèche de sable) des sculptures de sable de grand beauté et de suggestion, qui enchantent des milliers de visiteurs du monde entier.

Jesolo est aussi l'endroit où vous pouvez pratiquer n'importe quel sport. Une offre intégrée pour ceux qui désirent passer des vacances actives. Avec ses centres sportifs qualifiés, Jesolo est le lieu idéal pour tenter l'expérience de toutes sortes de sports liés à la mer : de la voile au kite surf, au canoë-kayak, au stand up paddle, au surf, au skimboard, au catamaran, à la planche à voile et beaucoup plus. Pendant la saison estivale, de nombreuses initiatives sont organisées le long de la plage dorée. Enfin, il y a des piscines, des courts de tennis et des terrains de beach-volley et un prestigieux parcours de golf 18 trous par 72.






Destination Vénétie : Venise, le city-break et les excursions
Jesolo n'est pas seulement une destination magnifique mais un vrai point de départ - la porte orientale de l'Italie - d'où commencer un voyage de découverte.
Souvent surnommée la « mer de Venise », en fait, Jesolo peut être une excellente solution pour les amants des escapades citadines qui veulent visiter Venise, une ville suspendue dans le temps qui fascine ses visiteurs depuis des siècles avec ses canaux, ses nombreux arts, ses rues étroites et ses « bacari » typiques.
Les îles de la lagune de Venise, patrimoine de l'Unesco, offrent aux touristes une exploration continue qui ne se lasse jamais. Parmi les plus connues, on trouve Murano, l’île du verre ; Burano, célèbre pour l'artisanat de la dentelle et pour ses maisons colorées ; enfin Torcello, l'un des endroits les plus suggestifs et évocateurs de la civilisation primitive lagunaire.
Mais la Vénétie n'est pas seulement Venise : c'est Vérone, Trévise, Bassano del Grappa, Padoue et bien plus encore. Enfin, de Jesolo en quelques heures en voiture, vous pouvez rejoindre les Dolomites, patrimoine mondial de l'UNESCO.
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SEDE OPERATIVA
Piazza Brescia 13
30016 Lido Di Jesolo (VE)

T +39 0421370601
info@turismojesolo.it

TOUR OPERATOR
INFO E ACCOGLIENZA
ITUR s.c.

Via San Lorenzo, 1
12084 Mondovi CN

T +39 0174 553069
touroperator@jesolo.it
itur.it

MARKETING
Ideazione Srl

C.so Torino, 4
12051 Alba CN

T +39 0173 440452
marketing@jesolo.it
ideazionesrl.it

COMUNICAZIONE
Studiowiki Srl

Largo dei Vegerio, 6/6B
17100 Savona

T +39 019 2054914
comunicazione@jesolo.it
studiowiki.it
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